
出石地域
地域デザイン懇談会

参加者アンケート集計結果

アンケートの回答者数：１４名



出石地域 地域デザイン懇談会参加者アンケート 回答数：14名

問 性別をお聞かせください。 問 年齢をお聞かせください。

（人）

問 これまでの懇談会の内容はいかが
でしたか？（全体的な印象）

3

9

1

0

1

0 5 10

たいへん良かった

良かった

あまり良くなかった

良くなかった

回答なし

（人）（人）

問 懇談会に参加されて、公共施設に
関する考え方は変わりましたか？

3

8

3

0

0

0 5 10

変わった

やや変わった

あまり変わらなかった

変わらなかった

回答なし

問 懇談会に参加してよかったですか？

2

11

1

0

0

0 5 10 15

とても良かった

良かった

あまり良くなかった

良くなかった

回答なし

問 次回、このようなワークショップ
への参加依頼がありましたら参加
しますか？

3

10

1

0

0 5 10 15

参加したい

テーマに興味があれば参加
したい

参加したくない

回答なし

（人） （人）（人）

7

5

2

0 5 10

男性

女性

回答なし

1

1

1

5

4

2

0 5 10

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上



出石地域 地域デザイン懇談会参加者アンケート 回答数：14名

➀情報提供の内容について

少し文字が小さく読みにくいのでもう少し大きい方が良かった。

多くの資料でしたがとても分かりやすかったです

大変よくまとめてありました。

内容がよくわかり、とても良かった。

知らないことも知ることが出来ました。

量はOK。内容もOKであった。

結果まとめを次の回までに事前に配布してほしい

資料、よくまとめられていて見やすかった。

ていねいでわかりやすい資料でした。

問 今回のワークショップの内容や進め方について、ご意見をお伺いします。
（改善点や「こういうやり方にするとよい」等のアイデアでも結構です。）

②ワークショップの内容や進め方について

テーブルコーディネーターがうまくリードしていただきました。

前回の振り返りがあり、また例えのお話もあり、わかりやすかった。

よかったです。

とても良かった。

テーブルコーディネーターがいることで議論しやすかったです。

意見を出しやすいグループ形式でよかったと思う。

次第に「前回の振り返り」が設けてあるため、前回欠席した場合でも
わかりやすく今回の話に入ることができ、ありがたいと思います。

かたくるしくなく、リラックスして話し合いができる空気でした。



出石地域 地域デザイン懇談会参加者アンケート 回答数：14名

問 その他、地域デザイン懇談会全体を通して、ご感想やご意見等がありましたら、お聞かせください。

今後に関わる事項なので、もう少し若い年代の意見も聞きたいと思った。

長期間でしたが、知らないこともあり、学ぶ場となりました。ありがとうございました。

いろいろと地域の公共施設の内容を知りましたが、残す施設、統合する施設、、廃止するものとが出てきますが、すでに個別施設計画（案）が示
されているが、この概要が変更することがありますか（体育施設）

出石町内のことがよくわかり、ありがたいです。仕事にも生きていき、アイデアが出てうれしかったです。

他の校区のことも知ることができたことはよかった。出石のこともわかってよかった。

各団体から委員として出席したが、これですべてではないと思う。あくまでも参考意見としてとらえてほしい。

施設をどう利用するか、してもらうかという観点からの激論をもっとしたかった。

普段知る機会の少ない施設等を認識できてよかった。
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